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, première source d’économie d’énergie dans l’habitat.L’iso la t i o n
Parce qu’un logement bien isolé, c’est avant tout un confort durable, des fac-
tures allégées et une maison qui respire le bien-être. En renforçant l’enveloppe 
thermique de votre habitation, vous réduisez les déperditions de chaleur, op-
timisez votre consommation et valorisez votre patrimoine. Investir dans une 
isolation performante, c’est choisir une solution simple, durable et immédiate-
ment rentable : un intérieur chaleureux en hiver, frais en été… et des économies 
visibles toute l’année. Économisez aujourd’hui, préservez demain !

Au-delà des produits, nous offrons surtout un accompagnement personnalisé : 
du conseil technique, une disponibilité immédiate grâce à nos stocks, et l’assu-
rance de solutions conformes aux règlementations en vigueur. Nos équipes en 
magasin accompagnent particuliers comme professionnels pour identifier les 
solutions les plus adaptées à chaque projet, à chaque budget et aux exigences 
thermiques actuelles.

Chez BigMat Girardon, nous mettons à votre disposition une large sélection 
de solutions dédiées à la rénovation énergétique : isolation intérieure et ex-
térieure, matériaux pour combles, menuiseries haute performance, panneaux 
photovoltaïques et équipements associés. Tous nos produits sont sélectionnés 
pour leur qualité, leur durabilité et leur conformité aux normes techniques et 
environnementales les plus récentes.
Les produits présentés dans ce guide répondent au minimum aux résistances 
thermiques exigées par la réglementation thermique dans l’existant. Ils dis-
posent d’un certificat ACERMI, garantissant performance, sécurité, qualité et 
durabilité des isolants utilisés dans les projets d’isolation thermique.

Nous proposons également un service intégré de fourniture et pose de menui-
series, ainsi que des partenariats avec un réseau d’artisans qualifiés, capables de 
réaliser tous types de travaux d’isolation et de rénovation énergétique. Grâce à 
des chantiers conformes et effectués par des professionnels RGE, les particuliers 
peuvent bénéficier des dispositifs d’aides tels que Ma Prime Renov’, les CEE, 
l’Éco-PTZ, la TVA réduite ou encore certaines aides locales, selon leur éligibilité.
BigMat Girardon accompagne aussi les artisans dans leur montée en compé-
tences, notamment dans l’obtention ou le renouvellement de la Certification 
RGE, indispensable pour intervenir sur des chantiers bénéficiant des aides de 
l’État.

Avec BigMat Girardon, vous avez l’assurance d’être entouré, conseillé et équipé 
pour mener à bien vos projets, en toute confiance, dans le respect des normes, 
et toujours avec la volonté d’améliorer durablement le confort et la perfor-
mance de l’habitat.
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combles perduscombles perdus
Laine minérale

Ép. min. (en mm)
330
300

80 + 200
300
320
300

80 + 200
315

200 + 100

N° ACERMI
07/D/018/474

02/018/052
02/018/050 + 02/018/052

02/018/050
13/D/016/850

02/016/130
11/016/700 + 02/016/130

17/D/015/1195
02/015/001

R m².K/W
7

7.5
7

7.5
7

7.5
7
7

7.5

Produit
Univercell Cristal*
Thermasoft
Biofib’Trio
Flex 036
Isonat Flex55 Plus

R m².K/W
7

7.35
7.35
7.2
7.2

Code produit
298410

282294 + 282300
321074 + 321071
298816 + 298797
278562 + 273498

N° ACERMI
 22/D/141/1569

21/007/1556
14/130/962

NF EN ISO / IEC 17065
15/018/984

Écosourcé

Produit
Style*
Isocoton

R m².K/W
7

7.95

Ép. min. (en mm)
360

100 + 200

Code produit
303480

331705 + 33 1708

N° ACERMI
24/D/275/1654

21/018/1558

Isolation des combles perdus : les points essentiels à respecter

Objectif : garantir une isolation performante et conforme aux exigences (R ≥ 7 m².K/W) pour bénéficier des aides à la 
rénovation énergétique (MaPrimeRénov’, CEE, TVA à taux réduit, éco-PTZ, aides locales etc.)

Éléments techniques à prévoir selon les configu-
rations du chantier pour une pose conforme aux 
règles de l’art :

Autres points de vigilance importants :

1

Code produit
7858
7802

7789 + 7798
181791
322563
322630

322479 + 322625
233345

7920 + 281778

Ép. min. (en mm)
350

80 + 200
80 + 200
60 + 200
60 + 200

* isolant à souffler ou à épandre

Produit
Comblissimo*
IBR Revêtu Kraft
IBR nu/kraft
IBR nu
Thermo loft*
TI 212
KI FIT 040 + TI 212
Jetrock 2*
Roulrock Kraft / Roulrock Kraft perfo

    - Pose d’un frein ou pare-vapeur lorsqu’il est requis
    - Respect des distances de sécurité au feu autour des conduits de fumée
    - Mise en place de protections spécifiques pour les spots encastrés et les 
      réseaux électriques
    - Rehaussement et isolation de la trappe d’accès
    - Mise en oeuvre des piges graduées, pour vérifier la hauteur d’isolant  
      installé, repérage des boîtiers électriques
    - Fiches de chantier à agrafer avec les étiquettes des sacs utilisés.   
      Fiche signalétique à apposer sur le tableau électrique
    - Reportez-vous au DTU 45.10 et 45.11
   

    - S’assurer de la résistance à la charge du support 
    - Vérifier et sécuriser toutes les installations électriques dans les combles
    - Contrôler et garantir l’étanchéité à l’air du plancher
    - Installer des déflecteurs pour maintenir une ventilation efficace sous la     
      couverture : s’assurer de la bonne ventilation du comble
    - Isoler et encadrer proprement la trappe d’accès pour limiter les pertes 
      de chaleur
    - En cas de superposition de deux couches d’isolants en laine minérale le 
      surfaçage de la couche du dessus doit être lacéré
    - Anticiper et traiter les interfaces de jonction avec les autres lots d’isolation
    - Vérifier le bon fonctionnement de la ventilation
    - Respecter les règles de mise en œuvre des fabricants

Biosourcé

https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/comblissimo#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/ibr-revetu-kraft#documentation
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/ibr-revetu-kraft#documentation
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/ibr-nu#technical-information
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/thermo-loft-23742_4210
https://knauf.com/api/download-center/v1/assets/3922cf8e-8b9c-4452-a290-682a8acc0c24?download=true&country=fr
https://knauf.com/api/download-center/v1/assets/3922cf8e-8b9c-4452-a290-682a8acc0c24?download=true&country=fr
htthttps://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/combles-et-toitures-inclinees/combles-perdus/laine-de-roche-a-souffler/jetrock-2/
https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/combles-et-toitures-inclinees/combles-perdus/isolation-par-rouleaux/roulrock-kraft/
https://www.soprema.fr/produits-et-systemes/univercell-cristal
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/knauf-thermasoft-natura-26765_4091#documents
https://www.biofib.com/gamme-biofib/biofib-trio/
https://www.isover.fr/produits/biosources/isonat-flex-55#technical-information
https://www.semin.fr/isolant-style
https://www.isover.fr/produits/biosources/isocoton#technical-information


Laine minérale

Produit
Isoconfort 32 Revêtu Kraft
Isoconfort 35 Revêtu Kraft
Isoconfort 32 nu
Isoconfort 32 nu + Isoconfort 35 Kraft
Isoconfort 35 nu/kraft
Acoustiplus 032
KI FIT 032
KI FIT 032
Rockplus premium Kraft
Rockcomble Evolution

Ép. min. (en mm)
200
220

80 + 120
60 + 160
60 + 160

200
80 + 120

200
200
200

R m².K/W
6.25
6.25
6.25

1.85 + 4.55 = 6.4
1.70 + 4.55 = 6.25

6.3
6.25
6.3

6.25
6.05

Biosourcé

Écosourcé

Produit
Isocoton
Bref

Ép. min. (en mm)
45 + 200
80 + 130

Code produit
320752 + 331708
298643 + 298646

N° ACERMI
21/018/1558
23/275/1630

Isolation des combles aménagés : les points essentiels à respecter

Objectif : garantir une isolation performante et conforme aux exigences (R ≥ 6 m².K/W) pour bénéficier des aides à la 
rénovation énergétique (MaPrimeRénov’, CEE, TVA à taux réduit, éco-PTZ, aides locales etc.)

Produit
Flex 036
Isonat Flex55

R m².K/W
6.1
6.2

Ép. min. (en mm)
220

80 + 145

Code produit
298798

273500 + 273495

N° ACERMI
NF EN ISO / IEC 17065

15/018/984

Éléments techniques à prévoir selon les configu-
rations du chantier pour une pose conforme aux 
règles de l’art :

         - Mettre en œuvre un mode de fixation adapté
         - Pose d’un parement conforme aux exigences de sécurité et de 
           finition
         - Pose d’un frein ou pare-vapeur adapté à l’usage des pièces lorsqu’il 
           est requis
         - Pose d’un écran de protection sous toiture HPV (Haute 
           Perméabilité à la Vapeur d’eau) si nécessaire
         - Respect des distances de sécurité au feu pour un isolant non 
           incombustible autour des conduits de fumée
        - Reportez-vous au DTU 45.10

Autres points de vigilance importants :

         - Contrôler et garantir l’étanchéité de la toiture
         - Respecter les lames d’air prévues
         - Eviter les ponts thermiques
         - En cas de superposition de deux couches d’isolants en laine minérale 
           le surfaçage de la couche du dessus doit être lacéré 
         - Contrôler et garantir une bonne étanchéité à l’air
         - Anticiper et traiter les interfaces de jonction avec les autres lots 
           d’isolation
         - Vérifier le bon fonctionnement de la ventilation
         - Respecter les règles de mise en œuvre des fabricants

2

combles aménagéscombles aménagés
N° ACERMI
13/018/808
05/018/408
08/018/540

08/018/540 + 05/018/408
17/018/1252 + 05/018/408

02/016/156
11/016/698
11/016/698

18/015/1335
18/015/1339

Code produit
174534
172117

181618 + 184213
184215 + 7819
174645 + 7819

322455
322463 + 322465

322468
238784
257700

R m².K/W
6.50
6.15

https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/isoconfort-32-revetu-kraft#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/isoconfort-35-revetu-kraft#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/isoconfort-32-nu#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/isoconfort-35-nu#documentation
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/ki-fit-035-23915_4210
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/ki-fit-035-23915_4210
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/ki-fit-032-22938_4210
https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/murs-interieurs/contre-cloisons-sur-ossature-ou-maconnees/rockplus-premium-kraft/?selectedCat=docs-techniques-dta-certificats...*certificats-acermi#Telechargements
https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/combles-et-toitures-inclinees/combles-amenages/isolation-entre-chevrons/rockcomble-evolution/?selectedCat=docs-techniques-dta-certificats...*certificats-acermi#Telechargements
https://www.isover.fr/produits/biosources/isonat-flex-55#technical-information
https://www.isover.fr/produits/biosources/isocoton#technical-information
https://www.semin.fr/isolant-bref#contact


Sarking de toiture : les points essentiels à respecter

Objectif : garantir une isolation performante et conforme aux exigences (R ≥ 6 m².K/W) pour bénéficier des aides à la 
rénovation énergétique (MaPrimeRénov’, CEE, TVA à taux réduit, éco-PTZ, aides locales etc.)

Produit
Rockciel
Efisarking
Utherm Sarking L Plus

Ép. min. (en mm)
260
130
130

Code produit
217775
174596
299582

N° ACERMI
02/015/053
12/006/749

18/121/1384

R m².K/W
7.3
6
6

Éléments techniques à prévoir selon les configu-
rations du chantier pour une pose conforme aux 
règles de l’art :

         - Un mode de fixation adapté
         - Les tuiles appropriées
         - Un pare-vapeur en face intérieure lorsqu’il est requis
         - Un écran de sous-toiture HPV (Haute Perméabilité à la Vapeur
           d’eau) en face extérieure

Autres points de vigilance importants :

         - Prendre en compte le traitement des sorties de toiture (conduits de 
           cheminée, chevêtres pour fenêtres de toit)
         - Définir le type et la densité des fixations en fonction de l’épaisseur 
           du complexe isolant installé
         - Garantir l’étanchéité et la ventilation au niveau du faîtage, ainsi que 
           des noues et arêtiers le cas échéant
         - Anticiper et traiter les interfaces de jonction avec les autres lots 
           d’isolation
          - Vérifier la conformité de la ventilation de l’espace sous couverture
          - Respecter les règles de mise en œuvre des fabricants

sarking de toituresarking de toiture

3

https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/combles-et-toitures-inclinees/combles-amenages/isolation-au-dessus-des-chevrons/rockciel/#Telechargements
https://www.soprema.fr/produits-et-systemes/efisarking
https://www.unilininsulation.com/fr-fr/all-products-lister/Utherm-Sarking-K_MSP0000065013


Isolation toitures terrasses : les points essentiels à respecter

Objectif : garantir une isolation performante et conforme aux exigences (R ≥ 4,5 ou 6,5 m².K/W) pour bénéficier des aides 
à la rénovation énergétique (MaPrimeRénov’, CEE, TVA à taux réduit, éco-PTZ, aides locales etc.)

Produit
Efigreen Duo +
Utherm Roof L
Thane ET SE
BauderPIR

Ép. min. (en mm)
100 / 160

98
100 / 160
102 / 150

Code produit
206692 / 194975

281444
275544 / 275536
338585 / 338591

N° ACERMI
12/006/761
11/121/726
05/007/388

15/197/1011

R m².K/W
4.55 / 7.3

4.5*
4.55 / 7.30

4.6 / 6.8

Éléments techniques à prévoir selon les configu-
rations du chantier pour une pose conforme aux 
règles de l’art :

         - L’adéquation des matériaux avec le type de support utilisé
         - La mise en place d’un pare-vapeur lorsqu’il est requis
         - Le traitement soigné de l’étanchéité (acrotères, pieds de façades...)
         - La compatibilité entre la classe de compression de l’isolant et 
           l’usage prévu de l’ouvrage
        - Reportez-vous au DTU 43.1, 43.3 et 43.4

Autres points de vigilance importants :

toitures terrassestoitures terrasses
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*uniquement disponible avec un R = 4.5 m².K/W

         - Choisir un type d’isolation adapté selon s’il s’agit d’une toiture 
           chaude (non ventilée) ou d’une toiture froide (ventilée)         
         - Fournir une note de calcul du point de rosée, positionné au-dessus 
           du pare-vapeur pour un support maçonné
         - Veiller à ce que l’isolant placé au-dessus de la dalle représente au 
           minimum 2/3 de la résistance thermique totale pour un support en 
           acier
         - Anticiper et traiter les interfaces de jonction avec les autres lots 
           d’isolation
         - L’isolation par l’intérieur de la toiture terrasse est proscrite sauf en 
           cas de structure ossature bois
        - Respecter les règles de mise en œuvre des fabricants

https://www.soprema.fr/produits-et-systemes/efigreen-duo-/-efigreen-duo-xl
https://www.unilininsulation.com/fr-fr/all-products-lister/Utherm-Roof-L_MSP0000065017
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/knauf-thane-r-et-se-22979_4091
https://www.bauder.fr/fr/toiture-terrasse/produits-de-toiture-terrasse/isolation-thermique/toiture-terrasse/bauderpir-fa-fr.html


Laine minérale

Produit
GR32 Revêtu Kraft
GR32 nu
GR30 Revêtu Kraft
Isomob 32R*
Isomob 35R*
Acoustiplus 032
TP 138
Naturoll 035M
Rockplus Premium Kraft
Rockmur Kraft

Ép. min. (en mm)
120
120
111
145
145
120
120
140
120
140

Code produit
7850

181777
241963
278541
260381
322456
322579
322507
238780
258823

N° ACERMI
02/018/100
02/018/098

17/018/1288
05/018/384
03/018/340
02/016/156
02/016/154
02/016/144

18/015/1335
02/015/025

R m².K/W
3.75
3.75
3.7

4.50
4.1

3.75
3.75

4
3.75

4

Biosourcé

Produit
Biofib’Trio
Flex 036
Thermasoft
Isonat Flex55

R m².K/W
3.8
4

3.8
4

Ép. min. (en mm)
145
145
145
145

Code produit
321070
298801
282297
273495

N° ACERMI
14/130/962

NF EN ISO / IEC 17065
21/007/1556
15/018/984

Écosourcé

Produit
Bref
Isocoton

R m².K/W
3.8

5.25

Ép. min. (en mm)
130
200

Code produit
298646
331708

N° ACERMI
23/275/1630
21/018/1558

Isolation des murs par l’intérieur : les points essentiels à respecter

Objectif : garantir une isolation performante et conforme aux exigences (R ≥ 3,7 m².K/W) pour bénéficier des aides à la 
rénovation énergétique (MaPrimeRénov’, CEE, TVA à taux réduit, éco-PTZ, aides locales etc.)

*Ossature bois exclusivement

Éléments techniques à prévoir selon les configu-
rations du chantier pour une pose conforme aux 
règles de l’art :

         - Réalisation du passage des gaines sans détériorer l’isolant ni 
           compromettre l’étanchéité à l’air
         - Pose d’un frein ou pare-vapeur adapté à l’usage des pièces en 
           dessous
         - Pose d’un parement de finition conforme aux prescriptions 
           techniques et esthétiques
         - Mettre en œuvre un mode de fixation adapté à la nature du 
           support et des matériaux
         - Mise en place de rails et montants selon les prescriptions du DTU 
           pour assurer la stabilité de l’ensemble
        - Reportez-vous au DTU 25.41 et 25.42

Autres points de vigilance importants :

         - Respecter des règles dans les locaux humides (produits hydrofugés, 
            traitement en pied de cloison...)
         - Contrôler et garantir la bonne qualité de l’ossature
         - Identifier et traiter en amont les éventuelles sources d’humidité
         - Vérifier le bon fonctionnement de la ventilation en particulier la 
            présence d’entrée d’air neuf permanente suffisament dimensionné 
            dans les pièces principales à isoler
         - Anticiper et traiter les interfaces de jonction avec les autres lots 
           d’isolation
         - Respecter les règles de mise en œuvre des fabricants

murs par l’intérieurmurs par l’intérieur
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https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/gr-32-revetu-kraft#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/gr-32-nu#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/gr-30-kraft#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/isomob-32r#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/isomob-35r#technical-information
https://knauf.com/api/download-center/v1/assets/c4b663be-ce30-4d97-9adf-7658b0df0092?download=true&country=fr
https://knauf.com/api/download-center/v1/assets/2a326486-dde0-43b0-bbf7-f472695d32e9?download=true&country=fr
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/naturoll-035-22946_4210
https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/murs-interieurs/contre-cloisons-sur-ossature-ou-maconnees/rockplus-premium-kraft/?selectedCat=docs-techniques-dta-certificats...*certificats-acermi#Telechargements
https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/murs-interieurs/contre-cloisons-sur-ossature-ou-maconnees/rockmur-kraft/?selectedCat=docs-techniques-dta-certificats...*certificats-acermi#Telechargements
https://www.biofib.com/gamme-biofib/biofib-trio/
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/knauf-thermasoft-natura-26765_4091#documents
https://www.isover.fr/produits/biosources/isonat-flex-55#technical-information
https://www.semin.fr/isolant-bref#contact
https://www.isover.fr/produits/biosources/isocoton#technical-information


ITE sous enduit

Produit
Ecorock Duo
XTherm ITEX Sun+
Therm ITEX Th38 SE
IPLB
IPLG
Protect L Dry

Ép. min. (en mm)
130 / 160
120 / 150
140 / 180
140 / 180
120 / 140
145 / 180

Code produit
267677 / 267680
181462 / 224613
321079 / 181664
195966 / 198815
198826 / 198827
241761 / 241762

N° ACERMI
16/015/1145
07/007/494
03/007/178
11/135/703
12/135/787
13/134/897

ITE sous bardage

Produit
Isofaçade 35R
Isofaçade 32R
Rockfaçade Premium
Rockfaçade

R m².K/W
4 / 4.55
3.75 / 5
3.75 / 5

3.7 / 4.55

Ép. min. (en mm)
140 / 160
120 / 160
120 / 160
130 / 160

N° ACERMI
08/018/542
08/018/544

18/015/1327
02/015/027

Isolation des murs par l’extérieur : les points essentiels à respecter

Objectif : garantir une isolation performante et conforme aux exigences (R ≥ 3,7 ou 4,4 m².K/W) pour bénéficier des aides 
à la rénovation énergétique (MaPrimeRénov’, CEE, TVA à taux réduit, éco-PTZ, aides locales etc.)

Éléments techniques à prévoir selon les configu-
rations du chantier pour une pose conforme aux 
règles de l’art :

Autres points de vigilance importants :

murs par l’extérieurmurs par l’extérieur
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R m².K/W
3.7 / 4.55

3.85 / 4.80
3.7 / 4.75
3.7 / 4.75

3.85 / 4.50
3.7 / 4.60

Code produit
179857 / 174696
174686 / 174684
263910 / 263912
211484 / 207931

         - Isoler les soubassements ainsi que toutes les parties enterrées en 
           contact avec les espaces chauffés
         - En cas de départ au dessus d’un terrain naturel, profilés de départ 
           > à 150 mm de hauteur du sol
         - En cas de départ sur une terrasse ou une loggia, prévoir un fond de 
            joint ou une bande de mousse imprégnée
         - Garantir la continuité de l’isolation entre les menuiseries existantes 
           et l’isolation thermique par l’extérieur (ITE)
         - Positionner de préférence les menuiseries affleurantes au nu extérieur, 
           dans le plan de l’ITE
         - Assurer un traitement soigné de la jonction entre les coffres de 
           volets roulants extérieurs et l’ITE
         - Anticiper et traiter les interfaces de jonction avec les autres lots d’isolation
         - En cas de mur à ossature bois pose d’un pare-vapeur de SD ≥ 90 m
         - Penser au mastic de calfeutrement ou au profilé de désolidarisation à la 
            jonction du système d’ITE avec les menuiseries, pénétration et autres 
            points durs
         - Respecter les règles de mise en œuvre des fabricants

        - Veiller à mettre en œuvre la solution technique d’ITE complète du 
          fabricant
        - Pose d’un parement de finition conforme aux prescriptions 
          techniques et esthétiques
        - Mettre en œuvre un mode de fixation adapté à la nature du 
          support et des matériaux
       - Reportez-vous au DTU 41.2 et 45.4

https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/murs-exterieurs/isolation-exterieure-sous-enduit/ecorock-duo/#Telechargements
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/knauf-xtherm-itex-sun-22342_4091
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/knauf-therm-itex-th38-se-22190_4091
https://www.acermi.com/fr/isolants-certifies/certificat/11-135-703-11/
https://www.acermi.com/fr/isolants-certifies/certificat/12-135-787-8/
https://www.acermi.com/fr/isolants-certifies/certificat/13-134-897-12/
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/isofacade-35r#technical-information
https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/isofacade-32r#technical-information
https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/murs-exterieurs/facades-ventilees/rockfacade-premium/#Telechargements
https://www.rockwool.com/fr/produits-et-applications/produits/murs-exterieurs/facades-ventilees/rockfacade/#Telechargements


Isolation des planchers bas : les points essentiels à respecter

Objectif : garantir une isolation performante et conforme aux exigences (R ≥ 3 m².K/W) pour bénéficier des aides à la 
rénovation énergétique (MaPrimeRénov’, CEE, TVA à taux réduit, éco-PTZ, aides locales etc.)

planchers basplanchers bas
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Pour respecter les règles de l’art, et si la situation 
l’impose, pensez à mettre en place :

        - Des fixations adaptées
        - Une isolation des murs porteurs intérieurs (murs de refend)
        - Une isolation des accès au sous-sol
        - Un parement (revêtement de finition)
        - Une isolation des poutres
       - Reportez-vous au DTU 20.1

Autres points de vigilance importants :

        - Respect des distances de sécurité au feu pour un isolant non 
           incombustible autour des conduits de fumée
         - Choix de l’isolant en adéquation avec les exigences de protection au feu
        - Pose des panneaux à joints décalés quand nécessaire
        - Déporter les réseaux existants présents en souface de plancher afin 
          d’éviter des passages trop nombreux dans les isolants
        - Anticiper et traiter les interfaces de jonction avec les autres lots 
          d’isolation
        - Respecter les règles de mise en œuvre des fabricants en particulier
           pour les parements à mettre en œuvre sous l’isolant

Produit
Panodal Alu
Soudale LV M 
Sopra XPS Smart
TMS
XTherm Dallage
Thane

Ép. min. (en mm)
96

100
100
68

105
68

Code produit
313497
322560
321268
217738
230639
217738

N° ACERMI
18/018/1382
10/016/640

24/107/1709
08/006/481

16/007/1246
10/007/678

R m².K/W
3

3.15
3.1

3.15
3.20
3.15

https://www.isover.fr/produits/laine-de-verre/panodal-alu#technical-information
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/soudalle-lv-24388_4210
https://www.soprema.fr/produits-et-systemes/sopraxps-smart
https://www.soprema.fr/produits-et-systemes/tms
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/knauf-therm-r-sol-nc-th35-23709_4091#certificates
https://knauf.com/fr-FR/p/produit/knauf-thane-r-sol-22976_4091


Produit
Vario Xtra
Stopvap
Solid Varius
Solid SD40 TEX
Solid SD107 - Climat montagne
Intello+

Code produit
181785
183397
321606
320628
331452

7767

Type
Hydro-régulante

Frein-vapeur
Hydro-régulante

Pare-vapeur
Pare-vapeur

Hydro-régulante

Membranes d’étanchéité – pare-vapeur : les points essentiels à respecter

La mise en œuvre d’une membrane pare-vapeur est 
fortement recommandée, voire obligatoire dans certaines 
configurations, afin de garantir une bonne gestion de la 
migration de la vapeur d’eau et d’éviter les risques de 
condensation dans les parois.
La membrane d’étanchéité à la vapeur d’eau joue aussi le 
rôle d’étanchéité à l’air.

Cas où la membrane est conseillée ou nécessaire :

       - Lorsque l’isolant utilisé est biosourcé (chanvre, laine de bois, etc.)
       - En zone de montagne ou en climat très froid
       - Dans les constructions à ossature bois
       - En combles perdus : Si la toiture est équipée d’un écran de sous-toiture non ventilé
       - En combles aménagés : En présence d’un écran de sous-toiture de type HPV (Haute Perméabilité à la Vapeur d’eau)
       - En isolation des murs : Lorsque les murs sont en pierre ou en moellons, susceptibles de retenir l’humidité

membranes d’étanchéitémembranes d’étanchéité
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*la valeur SD d’une membrane correspond à sa résistance à la diffusion de la vapeur d’eau

SD (en m)*
0.4 - 25

18
0.25 - 25

40
107

0.25 - 25



Produit
Écran de sous-toiture R2
Écran de sous-toiture R3
Aero 2
Aero 3
Spirtech R2
Spirtech R3

Code produit
286757
286759
298591
298592

6904
6905

Type
HPV
HPV
HPV
HPV
HPV
HPV

Écrans de sous-toiture : les points essentiels à respecter

Afin de garantir une migration efficace de la vapeur 
d’eau, la pose d’un écran de sous-toiture HPV (Haute Per-
méabilité à la Vapeur d’eau) est indispensable lors d’une 
rénovation de toiture par l’extérieur.
En cas de dépose complète de la couverture, il convient 
également d’installer un écran HPV doté de propriétés 
réfléchissantes.

Autres points de vigilance importants :

écrans de sous - toitureécrans de sous - toiture
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- Sélectionner un écran de sous-toiture compatible avec l’entraxe de vos chevrons.
- Veiller à la continuité de l’écran de sous-toiture autour des fenêtres de toit en utilisant une collerette de raccordement adaptée.
- Respecter les règles de mise en œuvre des fabricants



Nous sommes là pour‘ VOUS AIDER À
  BIEN CHOISIR

VOUS AIDER À
  BIEN ACHETER

VOUS AIDER À
  BIEN POSER

SERVICE CLÉ EN MAIN
du devis à la pose

Réduisez les nuisances sonores

Améliorez votre confort thermique

Valorisez votre bien immobilier

Faites des économies sur vos factures 
d’énergie

Remplacez vos menuiseries et confiez-nous la pose pour bénéficier d'une 
TVA réduite à 5,5% (ou 10% en fonction de votre projet) au lieu de 20%.

POURQUOI CHANGER 
VOS MENUISERIES ?

TVA réduite à 10% pour les travaux d’amélioration, de transformation, d’aménagement et d’entretien portant sur des locaux à usage d’habitation achevés depuis plus de 2 ans. TVA réduite à 5.5% pour les travaux 
d’amélioration de la qualité énergétique des locaux à usage d’habitation achevés depuis plus de 2 ans ainsi que sur les travaux induits qui leur sont indissociablement liés. Photos non contractuelles.

rénovez rénovez && isolez votre habitat isolez votre habitat
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Rendez-vous dans votre magasin 
ou flashez ce QR code : 

En complément de votre projet d’installation 
de panneaux photovoltaïques, pensez à faire 
installer une borne de recharge. 
Elle peut même vous rapporter de l’argent !
Nous nous occupons de tout : fourniture et 
pose.
Pour plus de renseignements, n’hésitez pas 
à contacter notre équipe de spécialistes par 
mail : photovoltaique@girardon.fr

Borne de recharge 

ON VOUS ACCOMPAGNE DE A À Z DANS VOTRE PROJET
 Les + du service :

	 Clé en main, étude, suivi administratif, fourniture et pose
	 Parfaitement dimensionné aux besoins du foyer
	 Solution en autoconsommation avec revente du surplus, ou autoconsommation et stockage virtuel du  	      

	 En toute confiance grâce aux équipes BigMat et à ses artisans locaux
	 Solution de financement possible avec Cetelem

 Le + de la solution technique :

 	 Panneaux photovoltaïques à la pointe de l’innovation : panneaux quartz hétérojonction, bi-verre 
             bifacial, full black 450 Wc à 525 Wc

surplus pour une utilisation ultérieure

PRENEZ LE CONTRÔLE DE VOTRE CONSOMMATION D’ÉLECTRICITÉ !
panneaux photovoltaïquespanneaux photovoltaïques
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Financez vos 
travaux !
BigMat Girardon et son partenaire Cetelem vous aident à réaliser 
vos travaux en vous accordant expertise et crédit.*

Une solution
Clé en main Rapide Adaptée
Pour financer vos travaux de 
rénovation, isolation, 
construction, en totalité ou en 
partie tout en protégeant votre 
épargne.

Une simulation et des démarches 
en ligne avec l’équipe BigMat sans 
vous déplacer à la banque.  
Une réponse de financement dans 
les 24h.

Frais de dossier offerts. 
De 200€ à 75 000€. 
Première mensualité après 
réception de chantier. 

* Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager. Sous réserve d’acceptation du dossier par BNP Paribas Personal Finance. 
Cetelem est une marque de BNP Paribas Personal Finance – Etablissement de crédit. S.A au capital de 617 279 915 € - Siège social : 1, boulevard Haussmann 759009 Paris – 542 097 902 
RCS Paris – N° ORIAS : 07 023 128 (www.orias.fr). Vous disposez d’un droit de rétractation. Publicité diffusée par BigMat Girardon - N° RCS 419893235 00038 - RCS LYON - Siège social : 10 
Allée Irène Joliot-Curie - Bâtiment B5 69800 Saint Priest en qualité d’intermédiaire en opérations de banque immatriculé dans la catégorie mandataire non exclusif de BNP Paribas Perso-
nal Finance. Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit sans agir en qualité de prêteur.

financez votre projetfinancez votre projet

De 200 €200 €
à 75 000€75 000€
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bigmat.fr/girardon/

STOCK 
IMPORTANT

RÉSEAU DE 
POSEURS

LIVRAISON
À DOMICILE

25 MAGASINS CONSEILS 
PERSONNALISÉS

FOURNI POSÉDEVIS GRATUITS
SIMULATION 3D

CARRELAGE




